	Реши задатке у своју свеску
1. Израчунај:

81 : 9 = __
90 : 10 = __
9 : 9 = __

15 : 3 = __                   10 : 1  = __
12 : 2 =__

56 : 8 = __                    0 : 4 = __
16 : 8 = __
2. Дељеник је збир бројева 23 и 37, а количник је број 10. 
Израчунај делилац
3. Кад неки број поделиш бројем 4, добићеш производ бројева 9 и 1. Израчунај непознати број.
4. Разлику бројева 84 и 66 умањи 6 пута. Израчунај.
5. Збир бројева 14 и 18 подели са 8. Израчунај. 
6. У две корпе је по 20 векни хлеба. Векне су распоређене тако да их је на свакој полици по 8. На колико полица је распоређен хлеб?
7. За неколико одељења 1. разреда купљено је 16 лопти тако да је свако одељење добило по 4 лопте. Колико је одељења 1. разреда?
8. Отац има 40 година, а син је 5 пута млађи од оца. 

Колико година има син? Колико година је отац старији од сина?
9. Милош има 12 година, његов брат 3 пута мање од њега, 

а сестра за 4 мање од Милоша. Колико година имају 

сви заједно?
10. За колико је количник бројева 45 и 5 мањи од броја 60?
11. Збир бројева 45 и 27 умањи 9 пута.
12. Највећи непаран број 2. десетице уваћај количником

бројева 72 и 9.
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